
Kövér László az „ügynökvitáról”

Elterelő hadművelet
Az indulatokat is kavaró, tegnapi 

parlamenti vita kapcsán megkérdez
tük Kövér Lászlót, az Országgyűlés 
nemzetbiztonsági bizottságának el
nökét, miként ítéli meg a Házban el
hangzottakat.

—  Véleménye szerint milyen 
irányba befolyásolja a parlament — 
érzelmektől és indulatoktól sem 
mentes vitája —  az ügynöklistákkal 
kapcsolatban benyújtott tervezet 
sorsát?

—  Bizonyára sokaknak föltűnt, 
hogy a Fidesz frakciója a vitában, 
éppenséggel a vita tartalma és szín
vonala miatt nem vett részt. A parla
mentben most újfent olyan vita zaj
lott, amelyhez úgy gondolom, hogy 
nekem az égvilágon semmi közöm 
nincs. Nem értettem, miről folyik a 
vita, nevezetesen, hogy azok az em
berek, akik az elmúlt évtizedeket bi
zonyos kompromisszumokkal élték 
végig — vagy mint Kónya Imre fo
galmazott, csupán élni akartak — , 
hogyan kerülhetnek sorra olyan 
helyzetbe, hogy az erkölcsbíró szere
pét eljátsszék. Azt gondolom, hogy 
az Országgyűlés plenáris ülése nem 
egymás morális megítélésének fóru
m a

—  Gyakorta hangzik el az érv, 
hogy immár a költségvetésnek kelle
ne a Ház napirendjén szerepelnie...

—  Azt hiszem, hogy sok képvise
lő öntudatlanul manipulálódik, sod
ródik bele ebbe a hangulatba, hiszen

hazudnék, ha azt mondanám, ben
nem nem keltenek ezek a felszólalá
sok indulatot. Ugyanakkor gyaní
tom, hogy az ilyen jellegű viták mö
gött nagyon okos manipulátorok áll
nak. „Összekovácsolási hadgyakor
latot" tartanak a kormánypárti frak
ciók számára, hiszen megint olyan 
költségvetés vitája következik, ami 
ma sincs jobban előkészítve, mint az 
1990-ben volt, holott az akkor hiva
talba lépő Kupa Mihály pénzügymi
niszter kijelentette, még egy ilyen 
költségvetési tervezet nem kerülhet a 
Ház elé. Márpedig újra hasonlóan 
előkészítetlen költségvetési terv ke
rül a parlament elé, amiről már két 
kormánypárti frakció is azt nyilat
kozta, hogy nem lesz hajlandó meg
szavazni, amennyiben a lakosság 
életkörülményeinek rosszabbodását, 
további megszigorító intézkedéseket 
vetít előre. Mégis óriási a Valószínű
sége, hogy erre készül a költségve
tés. A sikerpropaganda, amit a kor
mány egyes képviselői folytatnak, 
légvárakra épül. Kiderült ugyanis, 
hogy az idei költségvetési deficitet 
jelentősen túlléptük, s feltételezhető, 
a következő pénzügyi évben annak 
érdekében, hogy a nemzetközi pénz
ügyi szervezetek támogatását meg
nyerhessük, sokkal szigorúbb, meg
szorító költségvetést kell elfogadnia 
a kormánypárti frakcióknak.
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